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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

“ΠΑΜΕ ΠΑΡΙΣΙ; ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 2024” 

 

 Το Ολυμπιακό μας Μουσείο υποδέχεται 

το Ολυμπιακό έτος 2024 με το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Πάμε Παρίσι; 

Ολυμπιακοί Αγώνες 2024” που 

απευθύνεται σε μαθητές Δ – ΣΤ’ 

Δημοτικού, με την στήριξη της Εταιρίας 

STOIXIMAN, στο πλαίσιο του 

προγράμματος ‘’Μικροί Ήρωες’’.  

 

Στόχος του προγράμματος είναι η γνωριμία 

με το Ολυμπιακό ιδεώδες, η προσέγγιση 

των Ολυμπιακών αξιών και η εξοικείωση με 

τους πυλώνες της Ολυμπιακής Ατζέντας, 

για τη συναδέλφωση των λαών, την 

προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

και την ευαισθητοποίηση σε ζητήματα 

αειφορίας μέσα από τα ιδιαίτερα 

χαρακτηριστικά της Ολυμπιακής 

διοργάνωσης “ΠΑΡΙΣΙ 2024”. Οι μαθητές 

έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τα νέα 

Ολυμπιακά αθλήματα, τις παραμέτρους σχεδιασμού του Ολυμπιακού χωριού και των αθλητικών χώρων, τους 

συμβολισμούς της δάδας και της μασκότ, τις πολιτισμικές ιδιαιτερότητες και τα μέτρα για την προστασία του 

περιβάλλοντος που καθιστούν τη διοργάνωση μοναδική στον κόσμο. Θεατρική διάδραση, γρίφοι, εξερεύνηση 

στη συλλογή του Μουσείου, αθλοπαιδιές και επιδαπέδια παιχνίδια υποδέχονται τους μαθητές σε ένα 

διαδραστικό και βιωματικό πρόγραμμα Ολυμπιακής παιδείας που ανταποκρίνεται στα διαφορετικά μαθήματα 

του αναλυτικού προγράμματος του σχολείου (Μελέτη Περιβάλλοντος, Φυσική, Γλώσσα, Φυσική Αγωγή).  

 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  

https://www.iroes.gr/forma-thessaloniki/  

 

 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/
https://www.iroes.gr/forma-thessaloniki/


 

“ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΘΑΙΝΟΥΝ” 

Ήρωες είναι αυτοί που αντιστέκονται με θάρρος και εκείνοι που χαμογελούν στα δύσκολα. Έτσι, ο κόσμος μας 

γίνεται λίγο πιο πλούσιος, πιο όμορφος και δυνατός. Η Stoiximan, με τους ‘’Μικρούς Ήρωες’’ προσφέρει την 

χαρά της ανακάλυψης στα παιδιά με πρωταγωνιστές μικρότερους και μεγαλύτερους ήρωες που βρίσκονται σε 

κάθε γωνιά της Ελλάδας. Για να φτιάξουμε τον κόσμο μας καλύτερο, για τα παιδιά του σήμερα αλλά και του 

μέλλοντος μας. Η μάθηση πρέπει να κρύβει μέσα της χαρά και ενθουσιασμό, σαν το παιχνίδι. Αυτός είναι ο 

σκοπός του προγράμματος ‘’Οι Μικροί Ήρωες Μαθαίνουν’’. Ενεργοποιώντας όλες τις αισθήσεις των παιδιών, 

προσκαλούμε τους μικρούς ήρωες να πειραματιστούν, να χορτάσουν την περιέργειά τους και να ανακαλύψουν 

μια πλευρά της μάθησης που ξεπερνά τα στενά όρια της σχολικής τους αίθουσας. Να αλληλοεπιδράσουν με 

νέους ανθρώπους, να ευχαριστηθούν ένα διαφορετικό ταξίδι γνώσης και να γεμίσουν με ιδέες και σκέψεις που 

θα ενθαρρύνουν τις προσωπικές δεξιότητές τους. Στο πρόγραμμα έχουν συμμετάσχει μέχρι σήμερα 

περισσότεροι από 30.000 μαθητές από όλη την χώρα, βιώνοντας πλούσιες μαθησιακές εμπειρίες μέσα από 

δωρεάν επισκέψεις σε προγράμματα Μουσείων και άλλων εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


